



江苏女排玩自拍

昨晚,第十三届全运会女排决赛在天津进行,最终江苏女排以3:0的总比分横扫上海女排,获得冠军,三局比分分别为25:20、25:19和25:18。这是江苏女排首次获得全运会冠军,江苏队继去年获得女排联赛冠军之后,又在全运会赛场上拿下一块金牌。中国女排进入江苏时代!

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

全运会横扫上海队 江苏女排首夺冠

两支老牌劲旅的直接对话

本次女排决赛的两支球队是江苏女排和上海女排,作为老牌劲旅,两队都已经很多年没能进决赛了。

把时钟的指针拨回到1997年的八运会,上海女排3:0战胜解放军女排,获得冠军。时隔20年,上海女排在本届天津全运会再次站在决赛的舞台上。全运会开赛之前,上海队并不被看好,从不被重视,到成为最大“黑马”,每一场比赛,上海姑娘们打得都非常艰难。上海女排时隔20年重进决赛

“小国家队”兵不血刃

本届全运会,江苏女排星光熠熠,惠若琪、张常宁、龚翔宇三位奥运冠军级国手,加上刁琳宇、陈展等优秀球员,江苏女排有着“小国家队”之称。

比赛开始后,江苏女排率先发球,开局两个失误,送给对方两分。随后队长惠若琪带领队员展开反击,两队一路将比分打到八平。之后的首局比赛,进入了江苏时间,惠若琪、张常宁的一次次暴扣击碎了上海队的进攻,江苏

已经让人唏嘘,但对于江苏女排来说,等待全运会决赛的机会已经等了38年。1979年北京全运会的女排决赛上,江苏女排面对四川女排,最终1:3不敌对手,遗憾地与冠军奖杯失之交臂。如今,江苏队贵为上赛季女排联赛冠军,重新杀回全运会决赛,队中又有拥有惠若琪、张常宁和龚翔宇三位里约奥运会夺冠成员,还有刁琳宇这样的后起之秀,江苏女排被视为夺冠的最大热门。小组赛一帆风顺,四分之一决赛险些被

女排以25:20的比分先下一局。第二局,又是上海女排率先发力,开局利用有效的进攻和顽强的防守连得三分。随后因为张常宁的发球失误和上海队的进攻,上海女排一路将比分打到6:1,逼得江苏女排主帅蔡斌叫了暂停,接下来双方比分交替上升,比赛打得非常胶着。上海队在比赛中后段打得比较乱,江苏女排抓住机会连得七分,拿到局点,最终张常宁四号位打手出界为江苏队再得一分,江苏女排

翻盘,半决赛3:1大胜北京队,江苏女排如愿进入决赛。

几天的激烈比赛,江苏女排主帅蔡斌早已悟到了赢球的关键所在——临场发挥和心态。值得一提的是,这也是蔡斌执教生涯首次带队晋级全运会决赛。说到蔡斌,还有一段不得不提的故事,决赛对阵的上海队,是蔡斌家乡的队伍,此战蔡指导心情复杂。但在赛前接受记者采访时,这位有着小诸葛之称的教练表示:“职业教练,各为其主,我现在就为江苏队。”

25:19拿下第二局。第三局,需要全力追分的上海队打得比较谨慎,离冠军一步之遥的江苏女排也放缓了进攻节奏,双方前期比分非常胶着。中段,江苏女排再次发力,将比分打到17:12。随着一记拦网得分,江苏队获得冠军点,距离首个全运会冠军只差一分!随后龚翔宇一记重扣再得一分,江苏队以25:18的比分拿下第三局,江苏女排横扫上海队,历史上第一次获得全运会冠军。

退役四年后返赛场 仲满全运会再夺冠

昨天,第十三届全运会男子佩剑决赛迎来江苏德比,退役四年后重返全运会赛场的江苏选手仲满以15:9的比分击败江苏队另一名“剑客”孙伟,获得冠军。仲满在2013年第十二届全运会后退役,退役期间,他开起了击剑馆、参与电视剧制作,4年后,34岁的他为了冠军梦想再度出发,再次站上了最高领奖台,证明了自己“中国男子第一剑客”的实力。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫
实习生 马潇

2008年的北京奥运会,小将仲满横空出世,用自己精湛的技艺挑落法国老将尼古拉·洛佩,为中国队夺得了奥运会历史上第一枚佩剑冠军,这也是自1984年洛杉矶奥运会上栾菊杰为中国队获得了第一枚花剑个人金牌后,时隔24年中国击剑队再度夺金。

在代表江苏出战全运会的征程中,有着“中国佐罗”美誉的仲满为江苏获得过不少荣誉——2009年,作为江苏队第一主力,仲满帮助江苏代表团获得第十一届全国运动会男子佩剑团体冠军;2013年,第十二届全国运动会击剑项目男子佩剑团体比赛,由仲满率领的江苏队以45:39战胜辽宁夺冠。第十二届全运会后,仲满

宣布退役。

退役期间,拥有一儿一女的仲满享受着家庭带来的温暖与幸福。此外,仲满还开起击剑俱乐部,为祖国培养下一代小剑客。另外,仲满还参与了电视剧的制作,中国首部击剑题材的电视剧《进击吧 闪电》的击剑指导顾问便是仲满。剧中,仲满本色出演击剑高手,除了在片场大秀炫酷的击剑动作,仲满还言传身教,将自己累积多年的赛场经验与主演分享。

2017年,34岁的仲满在退役4年之后重新出发,代表江苏队出战第十三届全运会,最终获得夺冠,弥补了他在全运会个人赛上无缘金牌的遗憾。这枚金牌,也证明了仲满“中国男子第一剑客”的荣耀。

陈宝国要演江苏老中医

快报讯(郑文静 宋经纬)又一部必火的老戏骨大剧来了。8月28日,现实主义写实巨作《老中医》在上海正式开机,讲述了江苏常州孟河医派传人翁泉海(陈宝国)闯荡上海滩的故事,时间跨越1925年到1945年,折射了20年间上海的历史风云变幻。

这部剧的咖位,简直了……金牌编剧高满堂倾心三年倾力打造,白玉兰最佳导演毛卫宁执导。继《老农民》后,陈宝国、冯远征再度同台飙戏。顶级编剧、金牌导演、两大戏骨,黄金阵容齐全。

作为国内首屈一指的金牌编剧,在《老中医》这部作品中,高满堂依旧延用了过往现实主义的表现手法,以小人物经历体现大历史格局。据悉,为写好《老中医》剧本,高满堂搜集阅读了大量的中医资料和研究专著,内容涵盖中医病理、历史、地理、哲学等多重元素,力求尽量精准地还原中医文化,促使人们真正以科学的态度对待中医。

陈宝国与冯远征同台飙戏也吸引了大批观众。这是两人继



主演陈宝国

“相爱相杀”的《老农民》和《钢铁年代》之后的第三次同台飙戏。

不仅演技到位,更重要的是,陈宝国与冯远征这两位大咖对中医高度认可。陈宝国表示小时候命差点留不下来,“多亏老中医救我一命。”冯远征爷爷就是陕西韩城老家很有名的中医,专长治伤寒。“能扮演中医,也是冥冥之中跟爷爷的一次对话。”

陈小春重回“古惑仔”年代

快报讯(记者 郑文静)二十一年前,《古惑仔》系列影片风靡内地,成为一代人的青春记忆,片中洪兴最帅龙头老大“蒋天生”和死忠小弟“山鸡哥”的经典形象更是深入人心。

2017年,作为“古惑仔”系列影片出品人的王晶再次组局,带领“黑帮大哥”任达华和“山鸡哥”陈小春兄弟重聚,联手打造了极具正宗江湖片特色的黑白三部曲最终章《黑白迷

宫》。从选角、布景到台词都呈现出正宗浓郁的港式江湖味,将我们再次带回义字当头、快意恩仇的“古惑仔”年代。

据悉,影片将于9月1日登陆内地各大院线,继续以黑帮洪兴社为主要叙事背景,同生共死的兄弟义气、尔虞我诈的黑帮内部争斗、血腥残暴的帮派火拼以及儿女情长这些经典的江湖片元素都以更加热血的方式重现于《黑白迷宫》。

詹俊等名嘴燃爆苏宁之夏

快报讯(记者 王卫)8月28日晚,第17届“苏宁之夏”在南京苏宁总部上演。近年来,苏宁成立体育集团,大力发展体育产业,本次“苏宁之夏”,詹俊、黄健翔等名嘴领衔的苏宁体育豪华解说团震撼登场。

此次“苏宁之夏”,体育集团成为了最耀眼的明星。视频短片以“一镜到底”的方式将京、沪、宁三处广电级演播中心串联起来,也展示了苏宁女足和国际米兰的风采。随后,詹俊、黄健翔、董路、李欣、苏东、

刘勇、娄一晨、刘越、申方剑、杨晓晖、陈渤青、顾瑜蒙组成的“名嘴团”震撼出场。现场观众表示:“詹俊、黄健翔喊麦的样子,简直燃爆了!”

8月31日将是中国男足出征世界杯预选赛的日子,为了表达对国足的支持,“名嘴”们拿出了特地准备的签名足球和国足球衣,分发给现场观众。据悉,8月29日,苏宁体育还将举办足球明星赛的活动,这些解说大咖将一展身手,与苏宁体育的员工们同场竞技。

2017全项目轮滑世锦赛开赛 千人轮滑活动在南京眼进行

快报讯(记者 王卫)近日,全项目轮滑世锦赛在南京开赛,银城“追风行动”千人荧光轮滑活动在南京眼进行,近千人伴着江风和夜景,滑走在滨江跑道,激活南京轮滑基因。

去年,国际轮滑联合会授予南京“世界轮滑之都”称号,2017年全项目轮滑世锦赛于8

月27日—9月10日在南京举办,为助力南京“世界轮滑之都”,银城联手南京市轮滑协会、门派,开启千人荧光轮滑夜活动。本次荧光轮滑夜有近千名轮滑爱好者参与,大家自由参与5公里亲子滑或10公里成人速滑,沿滨江公园南京眼至鱼嘴公园自由滑行,共同打造出一场全民轮滑的盛宴。